	Première Spé
	Évaluation de mathématiques n°1
Equations de droites (1 heure)
	4 septembre 2023


Calculatrice interdite
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lﬂ Cocher la (ou les) réponse(s) exacte(s).
a. Dans un repere (O; 7 j) la droite passant par A(2; 5) et B(2; 8) :
[est parallele a 'axe (Ol). [_lest parallele a 'axe (07). [_]a pour équation x = 2.
b. La droite passant par A(8; 2) et B(4 ; 20) a un coefficient directeur égal a :
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a. Dans un repere (O; 7 j) la droite passant par A(2; 5) et B(2; 8) :
[Jest parallele a axe (OI). est parallele a 'axe (07). [V]a pour équation x = 2.
b. La droite passant par A(8; 2) et B(4 ; 20) a un coefficient directeur égal a :

1—i- I:I—%- V1-4,5.

c. Soit f une fonction affine telle que f(2)=3 et f(—4)=7 alors la droite représen-
tant f a pour ordonnée a l'origine :
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:B Compléter le tableau.
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lﬂ Tracer la droite d’équation —2x + y + 4 = 0 dans le repére
ci-contre.
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Tracer la droite d’équation —2x + y+ 4 = 0 dans le repére
ci-contre.

On peut utiliser soit deux points,soit.unpoint............
et.unvecteur directeur de ladroite. ...

Le point A(2.;.0).€ (d). La droite (d).a pour.vecteur. ...
directeUr G(=15=2)
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:E Associer les droites paralléles entre elles.

(d):y=2x-4. ® ® (dy): x+5y-1=0.
(d3): passant par A(3; 4) et B(6;7). @ ® (d;):-2x+2y+5=0.
°

(ds):y=—%x+3. ° (dg): -6x+3y—7=0.

iﬂ Déterminer une équation de la droite (d,) passant par A(—4 ; —3) et parallele a
la droite (d) d’équation y = 2x - 5.
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(dq): y=2x-4. (dy): x+5y—1=0.
(d3): passant par A(3; 4) et B(6; 7). (dg): -2x+2y+5=0.

(ds):y=—%x+3. (dg):-6x+3y-7=0.
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(dq).a.pour équation y.=2x +b.De plus =3 =2x(=4)+bdonch=5donc(d;) a...
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l@ Cocher le(s) systeme(s) qui admet(tent) une unique solution.
2x+5y=8 ] -3x-6y=1,3 m 0,5x+4y=1
3x-4y=2 2x+4y=-6 -x+16y=2
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2x+5y=8 -3x-6y=1,3 0,5x+4y=1
.{3x—4y=2 I:|{2x+4y=—6 .{—x+16y=2
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) . 2x+5y=1
.ﬂ 1. Résoudre le systeme {x —4y=-6
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2x(—4)—1x5=0 donc le systeme admet une unique solution

2x+5y=1 2(-6+4y)+5y=1 1By=13 y=1 doncS=1(—2:1
= S e ]d=), dones=((23)
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:n Relier chaque point aux droites auxquelles il appartient.

A©;3)e 02x-3y+4=0
B(1;—1)o ® —4x+6y+7=0
o5x-y+3=0
;e ®y=5x+2
D 1;3 ° oy=3x+i
5 3 3

Eﬂ Compléter le tableau.

[ 3
2E) soitAG;3),B(-2; 5).
Déterminer une équation cartésienne de la droite (AB).
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2x-3y+4=0
—4x+6yYy+7=0
5x-y+3=0
y=5x+2

=Zx+—
¥=3%73
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[
'B Compléter le tableau.
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AB(=62) donc.a =2 et b =6.Une équation. cartésienne de (AB).est donc ..
2 +6y.+¢=0.0r Ae(AB)donc2xx,+6Xysa+c=0donc2x4+6x3+c=0._ .
donc ¢ ==26. Une équation de la droite (AB) est donc 2x+6y-26=0. ...




